

Автор: Нина Ошева

18.01.2016 15:34 - Обновлено 18.01.2016 15:41

## Пермь



08.01.16. в 15:10.

Нина: Я приветствую Звезду Альтаир. Прими от меня энергию любви и благодарности. Моё первое прикосновение к Твоей энергии произошло на сеансе Школы Солнечного Братства 04.01.16.

Я ощущала, почувствовала прикосновение к чему - то очень большому, надежному, прочному, к тому, что мне сейчас очень нужно. Я так хотела с Тобой пообщаться, но робела, боялась, что не смогу одна, без закрытой группы, без сопровождения через Канал Натальи, прикоснуться к Тебе снова. Но желание вновь прикоснуться к Твоей энергии, помогли мне преодолеть эту робость и вот сейчас я хочу говорить с Тобой. Поговори со Мной.

Автор: Нина Ошева

18.01.2016 15:34 - Обновлено 18.01.2016 15:41

---

**1. Разъясни, чем вызвана необходимость такого контакта с Тобой? Я что-то должна вспомнить? Помоги мне.**

**Альтайр:**

Необходимость осуществления такой связи объясняется совсем просто – мы Единое Целое.

Просто ты сейчас подросла, вернее твоё сознание возросло, и ты можешь в любой момент осуществить такую связь и взять столько моей энергии, сколько нужно.

В Моих планах также есть установление канала с землянами, чтобы оказать каждому человеку помочь во возвращении тех тел, которые будут необходимы при вашем дальнейшем восхождении к Творцу.

Сам факт нашего разговора говорит о том, что у людей созревает необходимость в этой энергии. И ты, как наработанный веками канал, идёшь чуть раньше по той тропе, по которой придётся пройти каждому.

Принимая сейчас этот текст, ты, пожалуйста, убери совсем все сомнения о том, что наш контакт истинный, иначе Мне трудно выдерживать энергию сомнения. Она совершенно Здесь не приемлема и, работая со Мной, нужно полное доверие в то, что мы необходимы друг другу, т.е. как Я тебе, так и ты Мне.

Принимаясь за новую ветвь твоего промысла, будь спокойна. Та энергия, которая будет передаваться Мною сейчас, востребована ещё немногими, и у тебя не будет большого напряжения в том, чтобы её передать. Но начало должно быть положено.

Пусть это будут те, чьё сердце задела информация обо Мне. В соответствии вашего выбора будут определены и темы взаимодействия и обучение новым практикам

Автор: Нина Ошева

18.01.2016 15:34 - Обновлено 18.01.2016 15:41

---

восстановления целостности себя, как тонкополевых структур.

Любая причина для взаимодействия со Мной может вырасти в прочный мощный канал, который будет полезен всем. Чем Мы будем обмениваться с вами, зависит от обеих сторон, начинаяющих устанавливать такую связь.

Вопросов, в которых Я буду полезен вам – землянам, много. Но и у Меня есть интерес познать такие плотные слои Пространства, чтобы увидеть свою мощь, чтобы проявить свои способности быть всем и всюду.

По прошествии совсем небольшого времени Я предлагаю провести такой же сеанс взаимодействия, какие ты проводишь с Великой Богиней.

**Нина:** Чем будут отличаться эти сеансы? Какие особенности, у Твоей энергии? Как она будет взаимодействовать с нами?

**Альтаир:** Диапазон энергии Великой Богини необозрим. И Я тоже имею способность дать не менее, т.е. во всех сферах того пространства, что есть человек, Я как энергия имею свой опыт, свои знания и могу существенно помочь тем, кто выразит такое желание.

**Нина:** Что я должна для этого сделать?

**Альтаир:** Понимание необходимости взаимодействия у тебя выражено ясно, но осторожность, занижение своего значения, как энергетической сущности, мешает сейчас и, если не убрать, будет мешать и далее в наших контактах.

Прошу, вбери в себя более глубокое понимание Божественной Сущности. Это сейчас очень важно именно для тебя, как канала, который возвращают Здесь многие Учителя.

Автор: Нина Ошева

18.01.2016 15:34 - Обновлено 18.01.2016 15:41

---

Пришла пора взаимодействовать на равных, как партнёры, сотворцы. Этим отличаются те, кто вышел из-под духовного рабства. Если ты позволила себе это однажды, а это произошло, то не надо возвращаться к этому повторно, чтобы не уйти снова на тот же круг развития.

Прими сейчас в себя, открыв сердце, энергию звезды Альтаир.

**Нина:** Ощущаю вращение всех чакр, начиная с сердечной, она присоединяет к себе все остальные, и ощущение единой чакры явное. Поток стабильной энергии идёт через меня в центр Земли и от неё вверх. На голову, в центре чакры 7 словно давит что-то, раздвигается в стороны от середины её к краям. И вот энергия получила большее пространство для проникновения в тело и проходит спокойно.

**Альтаир:** Ну, вот то, что Я мог тебе дать за несколько секунд нашего общения. Последствия этого взаимодействия ты ощутишь чуть позднее, как облегчение процессов, происходящих в тебе, в результате адаптации твоих тел к тем условиям, которые сейчас происходят на Земле.

Будь уверена в том, что мы нужны друг другу, и наш роман только начинается.

Альтаир, - вестник новых перемен, созданных Отцом на благо всем.

**Нина:** Благодарю. 15:41.

**10.01.16. в 13:13. Сеанс связи с Альтаиром**

Автор: Нина Ошева

18.01.2016 15:34 - Обновлено 18.01.2016 15:41

---

**Нина:** Я призываю звезду Альтаир и прошу провести 1-й сеанс взаимодействия с нашей группой (4 человека из г. Пермь, Очёр, Чайковский, Ростов на Дону).

Сразу пошла энергия, которую я воспринимала как надёжность, стабильность, оплот, т.е. то, что может быть опорой, как и при записывании первого разговора со звездой Альтаир, словно рядом твёрдое плечо, к которому я могу прислониться, и оно готово поддержать, помочь, выручить.

Сейчас эта сила наливает всё моё тело. Ощущение, словно каждая клеточка наливается силой, даже спину хочется расправить и приподнять плечи.

Энергия пошла из тела снизу вверх, с нами знакомятся, нас познают. Она идёт небольшими порциями. Просьба к нам - убрать сомнения, т.к. энергия сомнения затрудняет общение.

Энергия снова идёт сверху вниз, проникает через всё тело и через ноги, устремляется в центр Земли. Ощущение, словно сутратма расширяется, т.е. энергия расчищает место для более свободного прохождения через наш канал. Не могу сказать, что эта энергия густая, она лёгкая, но очень ощутимая. Телом я чувствую объем этой энергии.

Сейчас энергия проводит работу в 6-й чакре, я её ощущаю и спереди и сзади. Идёт разъяснение: снимается напряжение (до этого сеанса 8 часов подряд я провела, работая за компьютером, и напряжена вся脊椎) для того, чтобы легче было осознать то, что будет происходить далее.

Сейчас проходит сонастройка с энергией Альтаира в 5-й чакре. Сердечная чакра сонастраивается, третья, в ней активное движение, вторая, первая. Я обращаю внимание на то, что я говорю об Альтаире, как о мужчине, но, скорее всего, это моё понимание.

Автор: Нина Ошева

18.01.2016 15:34 - Обновлено 18.01.2016 15:41

---

Идёт информация о том, что этот сеанс направлен не на оздоровление, а на создание условий для возможного проникновения энергии стабильности на планету. Эта энергия нужна в большом объёме, и нам предлагают, спрашивают согласие на то, чтобы через наш канал проводить энергии. Энергии будут разные, но сейчас есть необходимость в этой энергии – стабильности, чтобы зафиксировать канал. Я так понимаю, что мы выражаем намерение участвовать в этом промысле, потому что сейчас энергия очень нежная, и она **не** движется направленно к цели, устремленно, а оседает, течёт, и я ощущаю, как планета принимает эту энергию.

Бывает так, что летом тёплый дождь вместе с солнцем, а ты на улице, ветер ласковый, и ты расставляешь руки и ловишь каждую маленькую дождинку, ожидая ещё и ещё соприкосновений с каплями этого мелкого нежного дождя. Так и Матушка Земля сейчас в таком же состоянии от соприкосновения с этой энергией. Так приятно осознавать, что ты помогаешь Ей в таком соприкосновении. Даже слёзы на глаза наворачиваются от радости, что я могу соучаствовать в этом процессе. Я ощущаю эту энергию в области таза.

Снова энергия потекла вниз уже более ощутимым потоком, именно потекла. Идёт взаимодействие с 4-й чакрой, её как бы ставят на место. Я задаю вопрос: что, есть какое-то отклонение?

Идёт разъяснение: просьба не выражать волнений, тревог, принимать всё происходящее очень спокойно, иначе ваши частоты резко понижаются, и всё это затрудняет взаимодействие нашей энергии с вами.

В районе 5-й чакры и чуть выше ощущение, словно вытягивают позвонки шеи. Их растягивают вниз и вверх, чтобы увеличить пространство между позвонками. Альтаир удивляется этому чувствованию, потому, что работа ведётся на высоком уровне тонкого плана: а мы так чётко ощущаем это здесь.

Идёт ощущение, что энергия становится горячей. До этого я не чувствовала, не ощущала разницу температуры энергии, т.е. она была такой же, как температура тела, а сейчас чувствую, что спине стало намного теплее. На позвоночнике в районе лопаток расчищают пространство уже не вертикально, а горизонтально. Разъясняют: мне помогают снять напряжение. Есть ещё немало отклонений от той нормы, которая нужна для того, чтобы мы могли быть каналом для этой энергии, но это не значит, что мы не

Автор: Нина Ошева

18.01.2016 15:34 - Обновлено 18.01.2016 15:41

---

можем принимать эту энергию. Эта работа будет постоянно проводиться до той поры, пока мы не станем такими проводниками, которые будут без усилий принимать эту энергию. Работа идёт более не с телом, а с сознанием планеты.

Мы вас не оставим без помощи, и то, что делается для планеты, будет помостью в тех процессах, которые будут способствовать организации, взращиванию ваших новых тонких тел. Сейчас не говорится о том, какие это будут тела, но надо понимать, что то, что сейчас происходит, скажется не здесь и сейчас, а позднее. Без такой начальной подготовки более поздние процессы будут невозможны.

Идёт вращение в 1-й чаре, работают с костным скелетом, в особенности с костями ног и с мышцами. Появилось понимание того, что на этот процесс хорошо реагируют мышцы и сосуды ног. С сосудами проводят работу, и они становятся эластичнее, мягче. Альтаир говорит: сосуды ног восстанавливают свои возможности быть более эластичными.

Дают понять: не усердствуй в том, чтобы найти точные слова, а просто принимай энергию. Сейчас очень приятное ощущение в обеих половинках мозга, словно его поглаживают Отцовскими руками, нежно - нежно. Словно Отец ребёнка своими большими руками не столько гладит, а защищает, оберегает дитя. Такие же ощущения в области головы, 7 и 6-й чакр. Мышцы спины впитывают эту энергию в большом количестве. Клетке надо много такой энергии, чтобы она набрала силу.

Энергия переместилась в стопы ног, там клеточки вибрируют, тепло. Тепло переходит в руки: от плеч до кистей рук. Тепло, вращение в чакрах ладоней. Энергия опускается вниз, в органы мочеполовой системы (яичники, придатки, мочевой пузырь), идёт наполнение этих органов энергией стабильности, чтобы процессы, протекающие в этих органах, были более стабильными, равномерными.

Сейчас энергия поднимается выше: кишечник, печень, поджелудочная железа. Ещё выше: желудок, трахея, легкие сердечная мышца. Ощущение, что эти органы словно впитывают в себя энергию. Энергия поднимается до вилочковой железы и напитывает её, движется далее, в район головы, до уровня глаз, наполняет глаза, поднимается в 7-ю чакру.

Автор: Нина Ошева

18.01.2016 15:34 - Обновлено 18.01.2016 15:41

---

Альтаир благодарит нас и рад тому, что мы смогли принять Его энергию, для первого раза это замечательно. Так не хочется расставаться с этой энергией. Он говорит, что сеанс важный, нужный и, главное, своевременный. Сейчас поток энергии всё слабеет.

У меня было ощущение, что сеанс длился очень мало по времени, минуты 3-5. А когда посмотрела на диктофон, оказалось, что сеанс длился 26 минут. Я благодарю Тебя, Альтаир за этот сеанс, за возможность общения.

Благодарю, благодарю. Нина.13:39.

### **Опыт участников сеанса взаимодействия со звездой Альтаир 10.01.16.**

**1. Попова З. (г. Ростов-на-Дону).** Начало сеанса: ослепительный свет в глазах, белая светлая чистая энергия, очень светлая, как вспышки фотоаппарата. Пошла светло-зелёная вертикальная энергия - каналом, столбом. Канал расширился, я расширилась. Я стала другой – большой, эллипсоидной.

Пошла работа с чакрами. Участилось дыхание в сердечной чакре, потом учащенное дыхание переместилось во вторую чакру, потом в первую.

- Что это такое? Что происходит?

- Идет сонастройка ваших центров для приема наших вибраций.

Я вошла в энергетический поток. Мне хорошо. Я вся в красивых энергиях. Боль. Горизонтальная боль в области лопаток, как будто тебя расправляют, при этом все тело

Автор: Нина Ошева

18.01.2016 15:34 - Обновлено 18.01.2016 15:41

---

выравнивается и вытягивается в струну.

Идет красная энергия, огромный поток сверху. Лопатки всё ещё болят, появился груз на плечах. Может это ответственность за дело, которые мы все вместе возложили на себя?

Белый свет, яркий, холодный, очень светлый, в виде приплюснутой полусферы. Это АЛЬТАИР. Хочу познакомиться.

- *Альтаир, ты кто?*

- Хозяин Звезды.

- *Мы были с тобой знакомы?*

- Да.

- *Покажи мне свой дом.*

Мы улетели в потоке красного звездного пространства.

Пошла работа с первой чакрой. Энергии: красная, синяя, черная. Яркие энергии, они перемещаются, перетекают друг в друга, но не смешиваются. Красиво.

Сеанс подходит к концу. Мягкая красно-фиолетовая энергия, как будто накидывает на тебя свои покрывала. Красиво. Приятно. Уютно. Тепло.

Автор: Нина Ошева

18.01.2016 15:34 - Обновлено 18.01.2016 15:41

---

- Спасибо, Альтаир и Нина, за возможность воспринять что-то новое и за знакомство.  
Буду ждать следующего сеанса.

**2. Киприянова Л.В. (г. Очер).** За время медитации я прочувствовала следующее по мере поступления энергий:

Энергии пошли сверху густым потоком, ощущила объем, а потом мощь этих энергий. Сердце стало расширяться, затем прочувствовала работу в шестой, пятой чакрах, в области затылка и плеч. Все тело ровно заполнялось плотными энергиями, все во мне токало, сердце расширялось и как будто задыхалось, а внутри между лопатками было легкое движение и чувство очищения от чего то. Ощущала работу опять в основании черепа, затем в лобной части головы с чувством расширения. Чувствовала расширение грудной клетки в бока, работу в области поджелудочной железы, тяжесть в кистях рук, колики в ногах. Ближе к концу работы появилось желание покашлять, и голова была тяжелая.

Впечатление от энергий осталось очень хорошее, ощущалось чувство основательности, мощности, надежности, хотелось продолжения.

Благодарю энергию Альтаира и проводника этих энергий Н.В. Ошеву.

С уважением Л.В.Киприянова.

#### **Опыт участников сеанса взаимодействия со звездой Альтаир 13.01.16.**

**1. Попова З. (г. Ростов-на-Дону).** Начало сеанса. Очень жарко. Жар идет по всему

Автор: Нина Ошева

18.01.2016 15:34 - Обновлено 18.01.2016 15:41

---

телу. Выровнялась спина. Особенно жарко участку тела от плеч до подбородка. Идет белая светящаяся энергия.

- *Альтаир, я хочу с тобой познакомиться.*

Перед глазами пошли белые светящиеся расширяющиеся круги. Ощущение тепла в конечностях, в плечах, ощущение покалывания в нижней части спины. Зеваю.

- *Альтаир, ты хотел, чтобы наш сеанс проходил именно так?*

- Да.

- *Я зеваю от общения с тобой, или просто хочу спать?*

- Ты зеваешь от меня. Это выход энергии, сглаживание перепада энергий. Это хорошо. Это правильно. Это безопасность.

Седьмая чакра: вижу небольшой лотос, бело-желто-зелёный, очень светлый, свет идет изнутри. Очень красивый образ – человек с лотосом на голове.

Очень жарко спине.

- *Альтаир, почему так жарко?*

Это обмен энергиями. Если чувствуете жар, значит, обмен энергиями идёт, и вы взаимодействуете со мной. Очень важно во время сеанса держать спину идеально

Автор: Нина Ошева

18.01.2016 15:34 - Обновлено 18.01.2016 15:41

---

ровно.

Зоя: Спасибо Альтаир и Нина. Я сегодня работала по записи, но образ лотоса возник одновременно с Ниной, разные лотосы у нас визуализировались, но время по записи было одинаковое.

## **2. Умпелева Г.Г. (г. Пермь) 13.01.16. в 21:00.**

За 5 минут до сеанса увидела над головой белый купол в виде чаши, поняла, что они получили мой импульс для связи с ними. Перед моим взором появилась фигура мужчины - Владыки Звезды Альтаир. Он сказал, что помнит меня с группового сеанса на вебинаре Котельниковой Н.Н., и что я выделяюсь удивительным свечением от других учеников. Из его глаз пошли лучи в мои глаза, я прошу его провести со мной групповой сеанс.

Чувствую жар в теле, он дошёл до ног и ушёл в землю, по обеим сторонам от себя справа и слева увидела 2-ух Ангелов, Ангелов хранителей - это впервые. Они говорят, что посланы мне в помощь для проведения сеанса.

Энергия закрутилась во всех чакрах по часовой стрелке и образовала портал со звездой Альтаир. У Владыки волнистые волосы светло жёлтого цвета, голубые глаза. Пошла телепатическая связь с ним. Я увидела нашу группу, в центре группы стояла Ошева Н.В., вместо рук у неё большие белые крылья, они подняты на ширине плеч, она образовала портал и передаёт энергию нашей группе.

Пошло тепло в пояснице, в ягодицах, и вдруг моё тело стало обрасти белым туманом на 30 сантиметров. Энергии пошли сверху вниз и обратно, было такое ощущение, что я нахожусь в трубе в вакууме. Владыка мне говорит, чтобы я не боялась, работа проходит с костной системой там, где у меня проблемы. Вижу своё тело - большое и прозрачное, физического тела не видно, по телу идёт прохлада, и клубы дыма, словно маленькие вихри, окутывают меня.

Работают с эфирным телом. Чувствую тяжесть в пояснице, на голову надели шлем как у водолаза, дышать стало трудно, затем работа началась с грудной клеткой, через минуту шлем сняли.

Автор: Нина Ошева

18.01.2016 15:34 - Обновлено 18.01.2016 15:41

---

Ощущаю, что работают с тазовыми костями и со ступнями, пошла тяжесть в руках. Такое ощущение, что упор делают на мышцы ног и бёдер. Затем энергия пошла снизу вверх по позвоночнику золотым фейерверком, позвоночник выпрямился и стал изгибаться вправо-влево, руки вытягивало вперёд. Я спрашиваю, что это такое? Мне ответили, что убирают блоки и застои в моём теле.

Жар ощущала во 2-ой чакре, потом он переместился в живот и в грудную клетку. Вдруг мои руки взяли мою голову и начали её крутить вправо, влево, работали с шеей. Говорят, чтобы я сидела спокойно и доверились полностью. Сказали, хорошо, что не ем мяса, но зашлакованность есть. Снова пошла работа с головой, стало тяжело, как будто перемешали мозги, в голове стало жарко. Энергия вышла в 7-ю чакру и ушла из головы в небо. Потом всё успокоилось. По телу побежали струйки нежной, ласковой энергии и ушли в землю в виде голубого столба. Матушка Земля принимала энергию через меня, я была в виде трубы.

Благодарю Звезду Альтаир и Ошеву Н.В. за проведённый сеанс.

С нежностью и любовью к вам, Галина

**13.01.16. в 22: 45**

**Нина: Я приветствую звезду Альтаир и посылаю тебе энергию любви и благодарности.**

**Прошу, проанализируй, насколько эффективно было сегодня наше взаимодействие? Каковы были планы на этот сеанс и выполнили ли мы их?**

Автор: Нина Ошева

18.01.2016 15:34 - Обновлено 18.01.2016 15:41

---

**Альтайр:** Стартовая площадка была в напряжении, но тебе удалось взять вверх над эмоциями и перестроиться на рабочий лад. Серию таких «горячих» соединений ещё предстоит пройти. Этим достигается более плотное взаимодействие сторон.

Мгновения, из которых состоит каждый сеанс, очень важны, и тебе пора привыкнуть к тому, что нет ничего, что может не соответствовать нашим планам. План один – помочь человечеству, планете, а вот способов его выполнения может быть множество и они не похожи друг на друга.

Рассуждения о том, что к сеансу надо быть готовым, очень верны и своевременны. Нам спешить некуда. У нас с вами целая вечность впереди. Надо так осознать важность этих сеансов, чтобы испытывать удовольствие и удовлетворение от участия в них. Если напряжение не снять, то высоки затраты энергий на соединение канала с новым потоком, и всё происходит в режиме пробуксовывания, т.е. с наличием шероховатостей. Намного приятнее взаимодействовать, когда радость участия в таком величии, как эти сеансы, освещает ваш разум и душу.

Используя самые новые изыскания для того, чтобы взрастить вас, как важный канал, Мы применяем самые разные виды своей деятельности для того, чтобы вам было легче с Нами взаимодействовать. Просим и вас обратить внимание на сонастройку с Нами.

Сейчас - об этом сеансе. Вы и Мы справились с тем, чтобы сонастроить канал и прогнать, пропустить, провести необходимые энергии для реализации тех процессов, которые сейчас очень важны для Земли.

Нами замечено активное просыпание разума в той части России, на которую вы оказываете влияние. Такие сеансы играют свою роль в пополнении важной составляющей для восхождения, развития планеты.

Среди тех групп, которые сейчас помогают планете, вы стоите особым краем, которые сдерживает ситуацию своей постоянностью, своей верностью, регулярностью промысла. Дисциплина, которая проявлена в вашей регулярности взаимодействия с Нами, является примером для многих и многих.

Автор: Нина Ошева

18.01.2016 15:34 - Обновлено 18.01.2016 15:41

---

Внимание, обращенное на температурный режим процедуры, очень важно. Вам удалось прочувствовать это потому, что количество участников увеличилось, а пропускная способность ещё не возросла. Вам сегодня приходилось работать за себя и «за того парня».

Это не даёт повода для разочарований. Не все и не сразу способны пропустить через себя тот поток, который в силах выдержать более подготовленные участники группы. Но есть большая необходимость в увеличении количества участников, т.к. из большого количества сложится высокое качество. Верим, что встречи с Нами принесут вам не только удовлетворение, но и удовольствие от осознания значимости вашего участия.

**Нина:** Благодарю. 23:04.

**14.01.16. в 16:08.**

**Нина:** ☺ Звезда Альтаир, прошу разъясни, сеансы принятия энергии Твоей нашей группой способствуют ли наполнению Матушки Земли энергией Любви? Окажет ли помочь Земле неоднократное прослушивание записи этого сеанса, т.е. неоднократное принятие Твоей энергии и передача её Земле во благо ей?

**Альтаир:** Потенциал энергии, передаваемой Мною вам, очень высок, и Любовь Здесь является основой всего. А потому, помочь Земле будет серьёзная.

У вас так много способов помочь планете, но более всего она нуждается в том, чтобы вы осознали, что она живая. Она так же, как вы, испытывает страдания и так же нуждается в помощи. А как и каким способом вы наполните её энергией любви, вопрос второй.

Любовь безгранична, Любовь не имеет времени. Она есть и нужна всегда, всюду и всем. Знайте об этом, помните об этом, сотворяйте это.

Автор: Нина Ошева

18.01.2016 15:34 - Обновлено 18.01.2016 15:41

---

Нина: Благодарю. 16:22.